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1p. w delenniku klasa data

SRS

2. Po podniesieniu liczhy =2 _% do kwadratu otrzymamy:

1 1 1 1
A -4t B.5E G -54 D4t
3 213'; (2. 22)
Oblicz wartos¢ wyrazenia: s
4. lloczyn 8- 8% jest rowny:
A. 82 B. 8° C. 8% D. 64'¢
—0.6 1 -
5. Wartosé wyrazenia ‘(“?;g}; . {uﬁ,ﬁn'-'{-]'fun.ﬁﬁ WYnosi:
A. -36 B. 0,36 C. 0,36 D. 36
6. Zapisz w postaci jednej potegi:
9 of 9 8 1\, f31)\8
a) 878 b) 7°-7.7 o (13) (1)

7. Zapisz w postaci jednej potegi.
a) 32.24.26

8. Ktora nieréownosc jest prawdziwa?
A () < (#)

9. Zapisz w postaci jednej potegi:

a (2°) b) ((=3)°)
10. Zapisz w postaci potegi o podstawie 2.
a) 45 b) 32"
1. Oblicz.

a) 8141274 by (23)°- (3)"

12. Zapisz w postaci jednej potegi.
@ (@) b ()

13. ay
Wyrazenie ( {,},} mozna zapisa¢ w postaci:
as LF' §
A a’ B.a c.a? D. a®

b) 27-310:36

B. ((-21)¢) < ((=21)7)

) 128-8:27

C. 0,4 >0,16° D. 5% < 257
8

o ((-0,1)%)

¢ (8“)‘E

¢) (—0,8)%:8*
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14. o (53)3 W5 -
Wyrazenie —m o mawartosc:
Al B. 52! C.5% D.5

15 oblicz: & - &

32

16. Objetos¢ Piramidy Cheopsa wynosi okolo 2 600 000 m®. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma
postac:
A. 260+ 10 m* B. 0,26 - 10" m? C.2,6:105m? D. 26+ 10° m?

17. Bambus rosnie z predkoscig 0,000012 £. Wielkos¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma postac:

A.120-1077 m B.0,12-107%m C.12-107°m D.12:107%m

18. Liczba 51 200000 zapisana w notacji wykladniczej ma postac:

A. 5,12+ 107 B. 512 - 10° C.0,512 - 108 D. 51,2 - 108
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